



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 16/3/2023

Της: Αναστασίας - Αικατερίνης Αλεξοπούλου
Βουλευτού Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Τουρισμού
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Η αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των έργων ανάπλασης του παραλιακού μετώπου του Λουτρακίου της Κορίνθου προξενεί ζημίες στις παρακείμενες επιχειρήσεις»

Κύριοι, κύριοι υπουργοί,

Σε εξέλιξη βρίσκονται, **ήδη εδώ και μερικούς μήνες**, τα έργα ανάπλασης της παραλιακής ζώνης του Λουτρακίου, της Κορινθίας, τα οποία αποσκοπούν να μετατρέψουν την περιοχή σε ακόμη πιο ελκυστικό πόλο έλξης για τους δημότες και τους επισκέπτες της πόλης, με την φιλοδοξία να αλλάξει, ριζικά, προς το θετικότερο, η εικόνα της πόλης. Σημειώνεται, πως το έργο: **«Ανάπλαση Χερσαίας Ζώνης Λιμένος Λουτρακίου (α' φάση)»**, συνολικού προϋπολογισμού 4.140.943,73€, χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους μέσω του Π.Δ.Ε., μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Πελοπόννησος 2014 - 2020». Είναι όμως γεγονός ότι, η παράταση των έργων αυτών, που έχουν «ξηλώσει» όλο το παραλιακό μέτωπο της πόλης, μετατρέποντάς το σε ένα **απέραντο εργοτάξιο**, την δε παραλία σε έναν **περίκλειστο χώρο**, αφιλόξενο για τους πολίτες και τους τουρίστες, γεννά σημαντική **οικονομική βλάβη** για τους επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται γύρω από την παραλία. Η δε πρόοδος των εργασιών που λαμβάνουν χώρα εκεί, θεωρείται από τους ενδιαφερομένους ότι είναι **εξαιρετικά αργή**, με τον ήδη ελλοχεύοντα κίνδυνο να **υπονομευτεί η επερχόμενη θερινή περίοδος** και συνακολούθως, ο τουρισμός της περιοχής. Είναι, ως εκ τούτου, σαφές, ότι η **εκτέλεση των εργασιών αυτών πρέπει να επισπευσθεί, προκειμένου να περιοριστούν, κατά το δυνατόν, οι ήδη υφιστάμενες ζημίες των επιχειρήσεων**, με απώτερο σκοπό η ως άνω ανάπλαση να έχει ολοκληρωθεί πριν από την απαρχή της επερχόμενης θερινής (τουριστικής) περιόδου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Τινί τρόπω προτίθεσθε να συμβάλλετε - «πιέσετε», ώστε τα έργα ανάπλασης του παραλιακού μετώπου του Λουτρακίου, στο Νομό Κορίνθου, να αποπερατωθούν έγκαιρα και, συνεπεία τούτου, να μην επιβαρυνθούν οικονομικά οι παρακείμενες στο ανωτέρω παραλιακό μέτωπο επιχειρήσεις, εν όψει της θερινής (τουριστικής) σεζόν;

Η ερωτώσα Βουλευτής

Αναστασία - Αικατερίνη Αλεξοπούλου